



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 051/430-100; e-mail: pedagogski.zavod@rpz-rs.org

Број: 07/2.01/031-614-386-1/21

Датум: 14.09.2021. године

**ПРЕДШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ОСНОВНИМ ШКОЛАМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**

ПРЕДМЕТ: Обиљежавање Дјечије недјеље

Обиљежавање *Дјечије недјеље* ће се ове године у Републици Српској реализовати под слоганом „Заједно можемо све“ у сарадњи Министарства здравља и социјалне заштите, Министарства породице омладине и спорта и Министарства просвјете и културе. Активности које се организују током трајања *Дјечије недјеље* утврђују се Програмом који доноси министар здравља и социјалне заштите. Обиљежавање Дјечије недјеље је прилика да се у медијима и широј јавности говори о важности поштовања дјечијих права, залагања цјелокупног друштва да подржи дјечији раст и развој, као и пружања подршке родитељима у вршењу њихове одговорне родитељске улоге. Образовна установа је мјесто заједничког живљења дјецe, њихових родитеља, васпитача, учитеља и наставника, тачка сусрета породичног и институционалног васпитања и доказ да „Заједно можемо све“, што је и слоган Дјечије недјеље 2021. године. Све јавне и приватне предшколске установе и основне школе у Републици Српској су дужне да, у оквиру Програма предшколског и основног васпитања и образовања и у складу са својим Годишњим програмима рада обиљежавају Дјечију недјељу. Кроз различите игре и активности, васпитачи и учитељи свакодневно дјецу упознају са дјечијим правима, промовишу њихов значај, не занемарујући дјечије обавезе и одговорности. Дјечија недјеља је прилика да се такве активности појачају, уз подршку свих релевантних институција које се баве васпитањем и образовањем. Пратећи настојања Министарства здравља и социјалне заштите да, са циљем промоције права дјецe, креира јединствен програм обиљежавања Дјечије недјеље у Републици Српској за 2021. годину, Републички педагошки завод препоручује свим основним школама и предшколским установама сљедеће активности:

- **Остварити контакт са предшколским установама и основним школама у својој локалној заједници или уколико је могуће широм Републике Српске (васпитачи и учитељи треба да сниме заједно са својом васпитном**

групом/одјељењем поздравну видео поруку на тему „Заједно можемо све“ и тај видео поздрав пошаљу неком колеги у други вртић/школу).

- **Израда порука и цртежа са дјечијим правима** (Организовати радионицу на тему „Заједно можемо све“ у оквиру које ће деца израђивати цртеже и поруке са дјечијим правима. Израђене радове послати заједно са видео поруком у други вртић/школу).

Све активности током Дјечије недјеље свака предшколска установа и основна школа ће организовати и реализовати у складу са својим могућностима и специфичностима. Посебну пажњу треба посветити поштовању епидемиолошких мјера. Напријед наведене ставке су само оквир који образовним установама оставља простор за осмишљавање, планирање и реализацију бројних активности.

С поштовањем,



Директор

Др Предраг Дамјановић

Достављено

1.наслову,

2.а/а